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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (~)

3 MAART 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 3 maart 1998 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Landsver-

dediging over «het personeel van de krijgsmacht» (ur 1759)

1.Motie van aanbeveling (11.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de Regering dringend een studie te laten uitvoe-
ren naar de maatregelen die het personeel van de krijgsmacht
op peil dienen te houden, daarbij een verantwoord beleid te
voeren inzake het personeelsverloop om een optimale leef-
tijd van het personeel die garant staat voor de operationaliteit
van onze strijdkrachten te behouden, en de voor het departe-
ment van Landsverdediging nodige financiële middelen vrij
te maken door de personeels-, werkings- en investerings-
uitgaven opnieuwevenwichtig te verdelen.

(*) Vierde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (~)

3 MARS 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 3 mars 1998 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de:

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense natio-
nale sur «le personnel des Forces armées» (n? 1759)

1.Motion de recommandation (11.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

invite le Gouvernement à mener d'urgence une étude rela-
tive aux mesures destinées à garantir le personnel des forces
armées, tout en menant une politique responsable en matière
de rotation du personnel, afin de maintenir un âge optimal du
personnel garantissant l'opérationalité de nos forces, et de
dégager les moyens financiers indispensables au département
de la Défense nationale, par une répartition rendue à nouveau
harmonieuse des dépenses de personnel, de fonctionnement
et d'investissement.

J.-P. MOERMAN
M. VAN DEN ABEELEN

(*) Quatrième session de la 49èill
' législature

(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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2. Eenvoudige motie (11.12 uur) 2. Motion pure et simple (11.12 heures)

De Kamer, La Chambre,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman, ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging, et la réponse du ministre de la Défense nationale,

gaat over tot de orde van de dag. passe à l'ordre du jour.

P. BEAUFAYS
J. VAN ERPS
J.-P. HENRY


